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CARTA DE PATROCINIO
Doctorado en Antropología UCN/UTA Cohorte 2024
San Pedro de Atacama, 00 de XXXX de 2023
Señora/es
Programa de Doctorado en Antropología UCN/UTA
Universidad Católica del Norte / Universidad de Tarapacá 
Presente
Ref.:
Carta Patrocinio para NOMBRE COMPLETO DE LA PERSONA, postulante al Programa de Doctorado en Antropología UCN/UTA, cohorte 2024.
De mi consideración:
Mediante la presente me es grato presentar y respaldar la postulación de NOMBRE DE LA PERSONA PATROCINADA al Doctorado en Antropología de la Universidad Católica del Norte /Universidad de Tarapacá. El/La postulante es GRADO, TITULO de la UNIVERSIDAD EN QUE SE GRADUÓ y cumple con los requisitos establecidos en la convocatoria de postulación del Doctorado en Antropología UCN/UTA para la cohorte 2024. Sus antecedentes académicos, experiencia profesional y académica están respaldados por la información contenida en el Formulario de Postulación. Su Carta de Propósitos Académicos se ajusta a la(s) siguiente(s) línea(s) de investigación del Programa: PRECISAR LÍNEA(S) DE INVESTIGACIÓN.
De acuerdo a mi especialidad y al interés en los temas de investigación del/la postulante, podría guiar su investigación de Tesis de Doctorado.
Saludos cordiales,
	FIRMA

	NOMBRE COMPLETO

	Profesor de Claustro 
Programa de Doctorado en Antropología UTA/UCN


NOTA: 
Sustituir todos los textos en rojo.
Si necesita incluir más antecedentes sobre el/la postulante en la carta, puede hacerlo agregando un párrafo a este modelo. La carta de patrocinio firmada y en formato PDF, DEBE ser entregada por el/la postulante, junto con todos los demás documentos solicitados en la postulación. Tome en cuenta que la fecha de cierre de las postulaciones es el 30 de Octubre de 2023, a las 23:59 hrs. (Chile continental). ELIMINAR ESTA NOTA EN LA CARTA QUE ENTREGUE A EL/LA POSTULANTE, MUCHAS GRACIAS.

